
 

 

Conselho Municipal da Juventude – CMJ 

18ª Reunião Ordinária de 2025 

 

ATA DA REUNIÃO 
 
Atividade: 

 
Reunião do Conselho Municipal da Juventude - CMJ 

Data:                                              Hora:                                              Local:                                        

09/10/2025                                     14h00 - 16h00                                Plataforma Google Meet  

https://meet.google.com/ms
z-kdew-kzi   
                  

Ordem do Dia: 

1.  Aprovação da ata de 17ª Reunião Ordinária realizada no mês de setembro; 

2.  Apresentação de novos conselheiros e alterações na Mesa Diretora; 

3.  Projeto: Campeonato de Dança Escolar; 

4.  Inauguração do Parque da Juventude; 

5.  Assuntos gerais. 

 

Participantes  

1. Heloisa Braga (titular) 

2. Maurylane Almeida Oliveira (titular) 

3. Paloma Oliveira da Silva (titular) 

4. Camila Café Cadete (titular) 

5. Jorge Gonçalves de Araújo (titular) 

6. Lubia Conceição (suplente)  

7. Mirian Carla de Oliveira (titular) 

8. Aimaaz Hacmoni de Assis Silva (titular) 

9. Claudiane Oliveira Nunes (suplente) – Direito a voto 

10. Sttephany Monteiro (suplente)  

11. Taciane Aparecida da Silva (titular) 

12. Fabrício das Chagas de Sousa da Silva (Presidente) 

13. Brener Augusto Cardoso Gomes (suplente) – Direito a voto 

14. Gesika de Melo Santos (suplente) – Direito a voto 



 

 

15. Wanderson Henrique Batista De Queiroz (titular) 

 

Convidados 

1. Patrícia da Conceição Gonçalves Felicíssimo 
2. Bispo Tony (Ex-Coordenador da Juventude e Sec. adjuntos do SRI)   
3. Ailton Galdino Cavalcante (Estagiário do SIT) 
 

 
A reunião teve início às 14h29, com a palavra do presidente do Conselho Municipal da Juventude, 
Fabrício, que apresentou a pauta: 1) Aprovação da Ata da 17ª Reunião Ordinária realizada no mês 
de setembro; 2) Apresentação de novos conselheiros e alterações na Mesa Diretora; 3) Projeto: 
Campeonato de Dança Escolar; 4) Inauguração do Parque da Juventude; e 5) Assuntos 
gerais. Foi realizada a abertura e as boas-vindas, ocasião em que o presidente agradeceu a 
participação de todos os conselheiros e convidados. Em seguida, deu-se início à discussão do item 1) 
Aprovação da Ata da 17ª Reunião Ordinária, realizada no mês de setembro. O presidente Fabrício 
das Chagas pediu para o Secretário-Geral do Conselho Municipal da Juventude, Aimaáz Hacmoni de 
Assis Silva, realizar a leitura da ata da reunião anterior. A ata foi colocada para votação e aprovada 
com 12 votos. Em seguida, o presidente passou para o próximo item, 2) Apresentação de novos 
conselheiros e alterações na Mesa Diretora. Foi colocado em votação, pelo presidente do 
Conselho, Fabrício, se havia aprovação por parte da plenária da recepção da Patrícia como 
conselheira, ressaltando que já possui algumas ações voltadas à juventude e que, no passado, 
durante a gestão do ex-secretário Sílvio Macedo, e em vista da saída da Luiza e da Sandra, a Patrícia 
manifestou interesse em integrar o Conselho Municipal da Juventude. O conselheiro Henrique 
mencionou que não possuía objeções e afirmou não deter conhecimento acerca do procedimento para 
o ingresso de novos conselheiros, tendo o presidente do Conselho, Fabrício, mencionado que o 
regimento é omisso com relação a este ponto. Ademais, de forma unânime, houve a aprovação por 
parte dos conselheiros presentes para a recepção da Patrícia com fins de integrar o Conselho, tendo 
sido, portanto, aprovada. Foram dadas as boas-vindas pelo presidente Fabrício à Patrícia, sendo 
informada que seria adicionada ao grupo e, posteriormente, da necessidade de assinatura do termo. 
Ainda neste item, foi ratificada a alteração ocorrida na mesa diretora, em vista de que, com a saída da 
Taciane, houve a indicação do conselheiro Hacmoni para compor a mesa diretora, ocupando o cargo 
de Secretário-Geral do Conselho Municipal da Juventude. Questionados os conselheiros novamente 
se havia alguma objeção à indicação do conselheiro Hacmoni para composição da mesa como 
Secretário-Geral do Conselho Municipal da Juventude, os conselheiros quedaram-se inertes. Assim 
sendo, em vista de que não houve nenhuma objeção, o presidente Fabrício aprovou, pela segunda 
vez, o nome do conselheiro Hacmoni para integrar a mesa diretora, a qual passou a ter como 
integrantes: Fabrício (Presidente), Thauany (Vice-Presidente), Hacmoni (Secretário-Geral) e 
Maurylane Oliveira (Vice-Secretária-Geral). O presidente Fabrício comunicou que a vice-presidente 
está afastada do Conselho por problemas de saúde, razão pela qual o Secretário-Geral figurará, 
interinamente, como vice-presidente do Conselho Municipal da Juventude, até a recuperação integral 
da Thauany. Em seguida, o presidente do Conselho, Fabrício, informou que, no que tange ao item, 3) 
Projeto: Campeonato de Dança Escolar, a responsável pelo projeto não pôde estar presente. Assim 



 

 

sendo, foi sugerida a retirada do item 3 da pauta, sendo oportunizado aos conselheiros que 
apresentassem objeção à retirada, o que não ocorreu, tendo sido formalizada a retirada do item 3 da 
pauta para discussão. Em seguida, foi abordado o item, 4) Inauguração do Parque da Juventude, 
com a notificação aos conselheiros de que está designada a inauguração para o dia 19/10/2025, não 
havendo, por ora, um horário definido, o qual será informado no grupo do CMJ, tão logo o presidente 
receba maiores informações. o próximo item e último da pauta,  5) Assuntos gerais. Foi oportunizada 
a fala à Patrícia e ao Hacmoni, em vista da aprovação para ocupação dos cargos de conselheira e 
Secretário-Geral do Conselho Municipal da Juventude. A conselheira Patrícia agradeceu a 
oportunidade, ressaltando o aprendizado que irá adquirir e colocando-se à disposição para que os 
conselheiros contem com ela. O conselheiro e Secretário-Geral Hacmoni agradeceu o convite e a 
indicação, ressaltando estar à disposição. O presidente Fabrício agradeceu pelas palavras. O 
conselheiro Henrique convidou o Conselho para participar do evento Futsal Kids (evento da 
Secretaria dos Esportes), que ocorrerá em 11/10/2025, no Complexo do Jardim Silveira, onde 
serão reunidos os alunos de 14 polos esportivos, convidando os conselheiros a participarem do evento 
e/ou da organização, em vista da grande logística que será necessária, com chegada prevista para as 
8h40. A conselheira Miriam manifestou-se dando as boas-vindas à Patrícia, ressaltando a 
ajuda mútua prestada pelos conselheiros com fins de aprendizado, destacando o fato de que o CMJ 
é composto por um time muito competente e parceiro, o qual se tornará uma segunda família. Ainda 
com a palavra, a conselheira Miriam aproveitou para parabenizar o novo Secretário-Geral e 
conselheiro Hacmoni, pontuando sua competência e dedicação, colocando-se à disposição para 
auxiliar os novos conselheiros no que for preciso. Ao final, requisitou o envio, por parte dos 
conselheiros, das datas de aniversário para que seja feito um post de homenagem em seu respectivo 
aniversário, bem como pleiteou o envio de uma foto atual e uma foto da época de criança, para fazer 
uma brincadeira em homenagem ao mês das crianças, com fins de impulsionamento do Instagram do 
CMJ. O conselheiro Henrique tornou à palavra e ressaltou que o evento Futsal Kids não é aberto ao 
público, sendo restrito apenas aos alunos da Escola de Esportes, em vista da incapacidade do 
complexo de comportar público externo. O Fabrício permitiu a interação do Ailton Galdino 
Cavalcante (estagiário da Secretaria de Inovação e Tecnologia) com os conselheiros, o qual 
cumprimentou a todos. O presidente Fabrício divulgou que, no dia 04/10/2025, foi publicada no Diário 
Oficial a Portaria nº 163/2025, que dispõe sobre a prorrogação, por igual período (2 anos), do 
nosso Conselho até o dia 04/10/2027, de modo que teremos dois anos pela frente para trabalhar 
bastante, vez que já temos alguns projetos com algumas escolas estaduais, e uma diretora  cujo nome 
não se recorda  tendo enviado alguns jovens para serem atendidos pela Coordenadoria, de modo que 
temos um trabalho muito grande junto à escola próxima à nossa região, graças à nossa conselheira 
Magali e ao nosso conselheiro Brener, aproveitando par agradecê-los por todas as portas que são 
abertas para o CMJ. A conselheira Miriam tomou a palavra, com pedido de licença, para comentar 
que, diante das notícias veiculadas recentemente acerca de um incidente ocorrido no ITB do Jardim 
Paulista, envolvendo uma agressão com uma “arma branca”, o presidente Fabrício fez contato com o 
diretor da unidade, requisitou algumas informações e colocou o CMJ à disposição para ajudar nestes 
casos. Antes de finalizar, o presidente Fabrício convidou o Bispo Tony, que já foi coordenador da 
Juventude em 2021, para dar uma palavra ao Conselho. Com a palavra, o bispo Tony cumprimentou 
o CMJ, desejando uma boa tarde a todos, ressaltou que é uma alegria poder participar deste encontro 
e agradeceu ao presidente Fabrício pela recepção, uma vez que fora recebido com bastante carinho, 
pontuando ter chegado para acrescentar a cada um de nós enquanto membros do Conselho. O 



 

 

presidente agradeceu a participação do bispo Tony. O conselheiro Hacmoni questionou acerca da 
data da inauguração do Parque da Juventude, e foi ratificado pelo presidente que será dia 19/10/2025. 
O conselheiro Henrique contribuiu, informando que a inauguração será em um domingo e que a Escola 
de Esportes fará atividades na referida data, na parte da manhã e à tarde, estando marcado para as 
8h o início das atividades. O presidente pontuou que o Conselho não recebeu nenhuma informação 
com relação à inauguração. Tendo sido oportunizado aos conselheiros complementar ou sanar 
eventuais dúvidas, os conselheiros quedaram-se inertes. Assim sendo, a reunião foi encerrada pelo 
presidente, ressaltando que a reunião se deu de última hora, justificando a impossibilidade de envio 
da ata e portarias com antecedência. Novamente, o presidente Fabrício agradeceu a participação de 

todos e, não havendo mais nada a declarar ou informar, encerrou a reunião. Eu, Aimaáz Hacmoni de 
Assis Silva, Secretário-Geral do Conselho Municipal da Juventude, lavro a presente ata, que vai 
assinada por mim, pela Vice-Presidente interino do Conselho Municipal da Juventude, Aimaáz 
Hacmoni de Assis Silva, e pelo Presidente do Conselho Municipal da Juventude, Fabricio das Chagas 
de Sousa da Silva. A lista de presença é parte integrante desta. 
 

 

 

Assinatura 

AIMAÁZ HACMONI DE ASSIS SILVA 
Secretário-Geral / Vice-Presidente interino 

 

 

Assinatura  

FABRÍCIO DAS CHAGAS DE SOUSA DA SILVA 

Presidente do CMJ 

 

 


